



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 11 сентября 2015 года, № 178 (6331) Пятница

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ТЫ НЕПОВТОРИМ, ТЫ ДОРОГ МНЕ, РОДНОЙ МОЙ УЗБЕКИСТАН!

ВРЕМЯ ВЕЛИКИХ СВЕРШЕНИЙ

Форпост для перспективных проектов

Благодаря глубоко продуманной социально-экономической политике в столице и регионах нашей страны рас- тут объемы производства и экспорта продукции, укрепляется материально-техническая база предприятий всех форм собственности, повышается уровень жизни населения. Эти масштабные преобразования видны и в Сырдарьинской области.



За годы независимости она превратилась из региона аграрной направленности в цветущий уголок нашей Родины с ухоженными парками и скверами, современными красивыми зданиями, развитой инфраструктурой, промышленными предприятиями, оснащенными современным оборудованием и технологиями.

Сегодня здесь действуют де- сятки крупных промышленных

предприятий, в числе которых ОАО «Sirdaryo IES», производящее одну треть всей вырабатываемой в стране электроэнергии, СП «Milli Guliston Textile», «Karmenta Yan Tek», «Habib Tek», ООО «Gul-Ren Tex», «Gulistan Gold Trans Servis» и другие, создан и дина- мично развивается филиал СИЗ «Джизак», расположенный на тер- ритории более ста гектаров в Сырдарьинском районе.



Специальная индустриальная зона предоставила большие возмож- ности отечественным и ино- странным инвесторам для реализации перспективных проектов по созданию высокотехнологичных производств по выпуску им- портозамещающей и экспорт- ориентированной продукции. Предприятия, действующие на территории филиала СИЗ «Джи- зак», пользуются широкими льго- тами и преференциями, что иг- рает важную роль в их ускоренном развитии. В частности, они освобождены от уплаты налогов

на прибыль, имущество, единого налога для малых предприятий, обязательных отчислений в до- рожный фонд. Также без уплаты таможенной пошлины имеют право на ввоз из-за рубежа совер- менного оборудования, комплекту- ющих изделий и материалов.

В результате такой благопри- ятной бизнес-среды здесь по- явились современные высокотехнологичные производства, в числе которых узбекско-китайское совместное предприятие «Peng Sheng» по производству керамических плит — первое

предприятие в СИЗ, образован-

ное в 2009 году, СП «Peng Sheng Shoes» по производству обуви,

«Peng Sheng Charm» по перера- ботке кожи, «Peng Zhong Xeng Shing», производящее мобильные телефоны под маркой «UzTE», СП «AWP», где наложено производство сантехнических изделий, и другие. Количество созданных на них рабочих мест уже превышает одну тысячу. В скором времени и это число существенно возрастет.

3 стр.

ФАКТЫ

В Национальном пресс-центре Узбекистана хокимиятом города Ташкента проведена пресс-конференция, посвященная охвату выпускников девятых классов общеобразовательных школ столицы следующим этапом образования. Выступившие отметили, что в текущем году девятые классы общеобразовательных школ Ташкента за- кончили около 35 тысяч юношей и девушек. В итоге более 27 тысяч выпускников девятых классов продолжили обучение в профессиональных колледжах, около семи тысяч — в академических лицеях. На мероприятии отмечалось, что выбрать направление обучения молодежи помогли фестиваль и месячник профессий, проведенные в образовательных учреждениях города.

В Пахтакорском и Иштиханском районах Самаркандинской области после капитальной реконструкции сданы в эксплуатацию здания отделов загса, а в Пастдаргомском рай- оне — новый офис нотариальной конторы. Возведенные в гармоничном со- четании национальной и современной архитектуры сооружения оснащены новой мебелью и оргтехникой, для хранения документов предусмотрены специализированные архивы.

Шестнадцать молодых семей справили новоселье в доме «Камолот», построенном в сельском селе граждан «Олмачи» Пахтакорского района Джизакской области. Специалисты частной многопрофильной фирмы «Бобур класс» освояли на этом объекте свыше 1,2 миллиарда сумов. Накануне Дня независимости в районе также были сданы в эксплуатацию де- сять коттеджей и здание наркологиче- ского диспансера.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Рассмотрены итоги исполнения бюджета

В комитетах Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан рассмотрен отчет Кабинета Министров Республики Узбекистан об исполнении Государственного бюджета в первом полугодии 2015 года.

В частности, в расширенном заседании Комитета по бюджету и экономическим реформам приняли участие руководители ряда министерств и ведомств, эксперты, СМИ. Отмечалось, что сохранение позитивной динамики основных макроэкономических параметров и создание прочной основы для дальнейшего сбалансированного развития отраслей и сфер экономики страны в первом полугодии способствовала реализация задач, обозначенных в докладе главы государства на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2014 году и важнейшим

приоритетным направлениям экономической программы на 2015 год.

По итогам первого полугодия рост валового внутренне- го продукта составил 8,1 процен- та, производство промышленной продукции выросло на 8,1 процента, сельскохозяйственной — на 6,5 процен- та, объемы капитального строительства возросли на 18 процентов, услуг — на 13,1 процента, объем розничного товарооборота — на 14,8 процен- та.

Особое внимание на засе- дании было обращено на ре- ализацию в нашей стране активной инвестиционной полити- ки, направленной на осуще- ствление структурных преоб-

разований, модернизацию и диверсификацию производ- ства, ускорение ввода в строй важнейших высокотехнологичных мощностей, а также укрепление промышленного потенциала регионов и опера- жающей развитие транспортной и коммуникационной ин-fraструктуры.

В условиях сохраняющейся нестабильности на мировых рынках в Узбекистане приняты меры по расширению про- изводства конкурентоспособной продукции, которые спо- собствовали росту экспорта товаров и услуг. Вовлеченные в эту деятельность свыше 490 предприятий налади- ли производство товаров 168 наименований, за счет чего рост экспорта возрос на 7,4 процента.

Участники мероприятия были проинформированы о принятых в стране мерах по поддержке малого бизнеса, пред- ставлению полной свободы на пути развития предпринимательства, сокращению уровня государственного присутствия в экономике. В данном контексте отмечалось, что, к примеру, доля частного секто- ра в промышленности достигла 31,4 процента, в розничном товарообороте — 86,3 процента, в платных ус- лугах — 47,6 процента. В сфере малого бизнеса занято 77,2 процента трудоспо- собного населения.

Динамика роста экономи- ческого потенциала способ- ствовала реализации с опе-

реждением Программы созда-

ния рабочих мест и обеспе-

чения занятости населения,

в рамках которой в первом

полугодии 2015 года было

создано 441,8 тысячи рабо-

чих мест.

2 стр.

НАГРАДЫ РОДИНЫ

Символ мужества, чести и отваги

11 сентября 2012 года в нашей стране был учрежден орден «Мардлик», которым награждаются военнослужащие и другие граждане рес- публики, посвятившие себя защите Родины и проявившие при этом мужество и отвагу.

Под руководством Президента Узбекистана, Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Ислама Каримова сфор- мирована отвечающая всем со- временным требованиям компактная и мобильная национальная армия, являющаяся надежным гар- гарантом мирной и благополучной жизни нашего народа.



2 стр.

ЗАКОН ВСТУПИЛ В СИЛУ

Спорт — фундамент здорового поколения

Как подчеркивает глава государства, воспитание здорового и гармонично развитого поколения означает построение фундамента государства с великим будущим, завоевание высокого авторитета в мире.

В нашей стране в годы незави- симости для привлечения широких слоев населения, особенно молодежи, к занятиям физкультурой и спортом создана целостная инфра- структура, построено множество объектов, отвечающих современным международным требованиям, обеспечено их эффективное ис- пользование. Узбекистан стал ме- стом проведения крупных междуна-

родных соревнований, в том числе чемпионатов мира и Азии по боксу, таэквондо, вольной борьбе, фех- тованию и другим видам спорта.

Важным шагом в деле воспита- ния физически здорового подра- стающего поколения стало создание по инициативе Президента страны в 2002 году Фонда развития дет- ского спорта. За прошедший пери- од за счет его средств был построен

1701 спортивный объект, в них в соответствии с современными тре- бованиями сосредоточена мощная материально-техническая и кадровая база. Это, несомненно, способ- ствует массовости занятий спортом, укреплению здоровья детей, завоеванию нашей молодежью на междуна- родной арене высоких результатов, приумножению авторитета на- шей Родины. Кроме того, доля аб-索лютно здоровых детей в 2014 году составила 64,5 процента, тогда как в 2005 году — 52,7 процента.

2 стр.

КОНФЕРЕНЦИИ

Возрастает роль женщин в обществе

В годы независимости в Узбекистане проведена масштабная работа по реализации основополагающего принципа «От сильного государства к сильному гражданскому обществу». Последовательно осуществляются социально-экономические, общественно-политические реформы, благодаря которым Узбекистан достиг устойчиво высоких темпов роста экономики, повышения качества и уровня жизни населения, все более воз- растает авторитет нашей страны в мире.

Важной частью ре- форм стала формиро- вание гражданского общес- тва, создание условий и возможностей для реа- лизации узбекистанца- ми своего потенциала, их активного участия в преобразованиях. Около половины населения на- шей страны составляют женщины. Это прежде всего матери, чей вклад в воспитание гармонично развитого молодого поколения неоценим. Это работницы предприятий, преподаватели, инженеры, фермеры, ученыe, спортсменки. Это избира- тельницы, активистки женских организаций и движений, политики. Сегодня они во многом яв- ляются движущей силой гра- жданского общества.

В Самарканде состоялась международная кон- ференция «Роль женщин в формировании граж- данского общества, госу- дарственном и общес- твенном строительстве: опыт Узбекистана», в ходе которой были пред- ставлены достижения на- шей страны в данной сфере, всесторонне об- суждены актуальные во- просы расширения участия женщин в обще- ственно-политической и социально-экономиче- ской жизни.

Отмечалось, что с первых лет независимости одной из главных задач государственной политики стало повышение роли женщин в общес- тве, обеспечение на- дежной защиты прав и законных интересов, со- здание всех необходимых условий для роста их об- щественно-политической и социально-экономиче- ской деятельности.

Организатором вы- ступил Комитет женщины Узбекистана совместно с депутатами Законода- тельной палаты и членами Сената Олий Мажлиса, Советом Федерации профсоюзов Узбекистана, Национальной ассо- циацией ННО Узбекистана и Независимым инсти- тутом по мониторингу формирования граж- данского общества при со- действии агентства «ООН-женщины» в нашей стра- не, германского Фонда по международному сотруд- ничеству и Фонда имени Ф. Эбера.

Республика Узбеки- стан присоединилась бо- лее чем к 70 междуна- родным документам в сфере прав и свобод че- ловека, среди которых одно из важных мест за-нимает Конвенция ООН о ликвидации всех форм дискриминации в отно- шении женщин, ратифи- цированная в 1995 году.

Для участия в конфе- ренции в Самарканд прибыли представители министерств, ведомств, парламента, институтов граж- данского обще- ства нашей страны и международных организаций, эксперты из

2 стр.

1 стр.

Следует особо подчеркнуть, что одним из первых в независимом государстве был принят Закон «О физической культуре и спорте». В 1993 году Узбекистан стал членом Международного олимпийского комитета, ряда спортивных федераций. Наша сборная стала участвовать в Олимпийских играх, чемпионатах мира по разным видам спорта под флагом независимой Республики Узбекистан.

За минувшие годы узбекский спорт шагнул далеко вперед. Сегодня наши атлеты достойно защищают честь страны на самых престижных соревнованиях. Значительное возросло уровень их подготовки и мастерства. Спорт стал действительно массовым движением. В настоящее время на постоянной основе им занимаются свыше двух миллионов молодых людей. Однако за это время многое существенно изменилось. Это квалификационные и другие требования, кадровая политика в данной сфере, что, безусловно, требовало совершенствования законодательства.

Закон «О физической культуре и спорте» в новой редакции закладывает качественно новый правовой фундамент регулирования отношений в области физической культуры и спорта. Мнением о сути и значении, а также актуальности данного правового акта поделились депутаты и специалисты сферы.

Алишер ШАДМАНОВ, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса:

— Накопленный опыт в сфере физической культуры и спорта, анализ имеющейся практики обуславливает необходимость принятия в соответствие с требованиями сегодняшнего дня ряда норм данного закона, его систематизации, внесения новшеств, а также дальнейшего повышения эффективности исполнения.

При подготовке правового акта рабочая группа Комитета по вопросам науки, образования, культуры и спорта опиралась на результаты контрольно-аналитической деятельности депутатов, мнения ученых, специалистов, представителей институтов граж-

данского общества. Закон был всесторонне обсужден фракциями политических партий и депутатской группой от Экодвижения, сформированы их позиции. Кроме того, проведены «круглые столы», семинары и конференции по данной теме с привлечением широкого круга специалистов, общественности. В ходе мероприятий депутатами, ответственными работниками госорганов, специалистами, представителями институтов гражданского общества, предпринимателями высказано более ста предложений, которые были также учтены. Изучен международный опыт некоторых стран, проведен сравнительный анализ общепризнанных международных правовых норм. Все это, безусловно, стало важным фактором обеспечения целостности и систематизации положений. Исходя из задач, поставленных на совместном заседании палат парламента 23 января 2015 года, был разработан закон прямого действия, что будет способствовать полной реализации положений вновь принятого акта.

Закон в новой редакции предусматривает меры по широкому вовлечению молодежи в спорт, формированию системы подготовки специалистов сферы и эффективной инфраструктуры спорта, создание необходимых условий для подготовки спортсменов высокого класса и спортивного резерва.

Нодиржон МУХТОРОВ, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса:

— В Законе даны определения к более чем 25 основным понятиям, что имеет важное значение в обеспечении единогообразного применения правовых норм и эффективности исполнения правового акта.

Также хотелось бы обратить внимание на новые нормы о национальных видах спорта и народных играх Узбекистана. Они являются частью национальной культуры, нашего богатейшего наследия. И приобщение к ним молодежи будет способствовать не только их физическому, но и нравственному становлению, воспитанию в них чувства уважения к истокам, любви к Родине.

В нашей стране, а также на мировом уровне получили популярность национальные виды спорта кураш, белоголи кураш, единоборство «Турон», узбек жангсантьи и другие. В последние годы в стране предпринимаются меры по приданию им международного значения. Это отражено в новой редакции закона.

Немаловажно также закрепление в новой редакции механизмов государственной поддержки развития физической культуры и спорта. Особое внимание уделено конкретизации полномочий Кабинета Министров Республики Узбекистан, министерств по делам культуры и спорта, здравоохранения, органов государственной власти на местах. Четко определены полномочия министерств народного образования, а также высшего и среднего специального образования. Это послужит дальнейшему системному развитию организационно-правовых основ сферы.

Шавкат СУЛТАНОВ, директор Центра сертификации и компьютеризации, председатель Технического комитета по стандартизации «Физкультура и спорт» Министерства по делам культуры и спорта Республики Узбекистан:

— Во всех регионах наряду со строительством современных спортивных объектов налаживается производство необходимого инвентаря и оборудования. И очень важно, что в Законе «О физической культуре и спорте» в новой редакции этому вопросу уделено отдельное внимание.

В последние годы производство спортивного оборудования и инвентаря, одежды, соответствующих государственным и международным стандартам, получило широкое развитие. С учетом потенциала отечественных предприятий составлен каталог спортивных товаров. В соответствии с программой локализации на предприятиях Узбекистана из местного сырья изготавливается инвентарь 120 видов и выше ста видов спортивных снарядов, применяемых в оснащении объектов детского спорта.

Примечательно, что правовым актом предусматриваются не

только условия формирования сборных команд, но и порядок их материально-технического обеспечения, в том числе экипировки. Отдельной главой выделены нормы о материальном, медицинском, финансовом и ином обеспечении физкультуры и спорта в целом. Новым законом охвачены все аспекты развития сферы, что позволит комплексно и масштабно решать вопросы широкого привлечения населения к занятиям физкультурой и спортом, создания для этого надлежащих условий.

Равшан ИРМАТОВ, реферист ФИФА:

— В республике уделяется приоритетное внимание развитию спорта. И это дает положительные результаты. Все больше наших спортсменов достойно защищают честь Узбекистана на чемпионатах Азии, мира, на Олимпийских играх. В целях утверждения среди молодежи здорового образа жизни, воспитания физически и духовно сильного поколения во всех регионах открыты колледжи олимпийского резерва, спортивные школы. Проводимые ежегодно трехстушенчные спортивные игры «Умид ниҳоллари», «Баркамал авлод» и Универсиада показывают, как растет мастерство наших спортсменов, насколько популярен спорт среди детей и молодежи.

Принятие Закона «О физической культуре и спорте» в новой редакции является свидетельством огромного внимания государства к здоровью населения, физкультуре, спорту высоких достижений. В нем особое место занимает организация деятельности в данной сфере, закреплены права и обязанности спортсменов, что значительно повышает их статус, гарантирует защиту прав и законных интересов. Предусматриваются также конкретные меры по предотвращению допинга и борьбе с ним. В целом данный правовой акт послужит еще более динамичному развитию физкультуры и спорта, достижению высоких результатов нашими спортсменами.

д. ЮСУПОВА.

Рассмотрены итоги исполнения бюджета

1 стр.

содержание и развитие учреждений образования была выделена основная часть, или 57,8 процента средств.

Данные вопросы были обсуждены во всех комитетах нижней палаты парламента.

Наряду с рассмотрением результатов проделанной работы депутаты проанализировали имеющиеся недостатки. Они подчеркнули необходимость дальнейшего повышения ответственности должностных лиц министерств и ведомств, местных органов власти за обеспечение эффективного и целевого использования выделенных бюджетных средств, соблюдение финансовой дисциплины в бюджетных организациях и дальнейшее усиление контроля за исполнением норм и положений Бюджетного кодекса Республики Узбекистан.

По рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения.

Динара ЧИРКОВА.

Символ мужества, чести и отваги

1 стр.

на фоне восьмиконечной звезды рельефно изображены эфесы двух перекрещивающихся стяжек сабель, а снизу — концы их длинных изогнутых клинов, символизирующих национальную честь и достоинство, готовность к защите Отечества.

Завершает композицию изображение воина — защитника Родины, расположенного по центру щита на фоне белой эмали с расходящимися золотистыми солнечными лучами — главным символическим знаком жизненной силы.

Указом Президента страны от 27 августа 2015 года за мужество, геройизм и самоотверженность при выполнении своего долга группа военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов была удостоена этой высокой награды. В числе кавалеров ордена «Мардлик» специалист группы войсковой части Министерства обороны

Республики Узбекистан Сардор Абдурахимов.

— Я горжусь, что выбрал профессию защитника Родины и вношу свой вклад в обеспечение мира и безопасности, — говорит С. Абдурахимов.

— Постоянное внимание, забота, всесторонняя поддержка и стимулирование военнослужащих обязывают нас проявлять еще большую самоотверженность, быть примером для молодого поколения, будущих защитников Отчизны.

Добавим, что такие наряды, как ордена «Мардлик», «Мустакиллик», «Амир Темур», Жалолиддина Мангуберди, «Шон-Шараф», медали «Жасорат», «Содик хизматлари учун», способствуют почитанию труда военнослужащих, вносящих большой вклад в повышение оборонной мощи нашей государства, в воспитание достойных потомков наших великих предков.

Сергей ЛЕВЧЕНКО, наш корр.

Возрастает роль женщин в обществе

1 стр.

По инициативе главы нашего государства 27 декабря 1991 года был создан Комитет женщин Узбекистана — негосударственная некоммерческая организация, в функции которой входит всесторонняя поддержка женщин, защита их прав и интересов, а также координация работы действующих в стране женских негосударственных некоммерческих организаций. Во всех учебных, трудовых коллективах созданы и эффективно действуют первичные организации Комитета женщин, сегодня их уже около 41 тысячи.

В 1995 году Указом Президента страны «О мерах по повышению роли женщин в государственном и общественном строительстве Республики Узбекистан» была введена новая должность заместителя Премьер-министра Ресpubлики Узбекистан с возложением на него курирования вопросов, связанных с дальнейшим повышением роли женщин в обществе. Председатель Комитета женщин республики одновременно назначается заместителем Премьер-министра. Введены также должности заместителя председателя Совета Министров Республики Каракалпакстан, заместителей хокимов по делам женщин, занимаемые председателями соответствующих комитетов женщин. Этому послужило значительному повышению эффективности работы по широкому привлечению представительниц прекрасного пола к решению вопросов социально-экономического, культурного развития, расширению их участия в государственном и общественном управлении, усилению социальной защищенности семьи, материнства и детства, а также способствовало усилению координации деятельности в этом направлении министерств, ведомств, территориальных органов управления, общественных организаций.

В целях дальнейшего повышения эффективности этой работы Указом Президента «О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана» перед комитетом были поставлены задачи по разработке и осуществлению практических мер по реализации общенациональной политики в сфере социально-правовой поддержки женщин, защиты материнства и детства, профессионального, физического, духовного и интеллектуального роста женщин, по повышению их социальной и общественно-политической активности. В структуру аппаратов Кенгашей местных сходов граждан были введены должности консультантов по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания. Их занимают наиболее авторитетные, активные женщины, имеющие практический опыт, способные оказывать благотворное влияние на население, в первую очередь на молодежь, в вопросах утверждения здорового образа жизни, сохранения, развития лучших национально-религиозных традиций и обрядов, их духовно-нравственного воспитания.

Отмечалось, что Комитет женщин в своей деятельности опирается на инициативность, честность, самоотверженный труд активистов первичных организаций, а также на инициативность многообразных негосударственных некоммерческих организаций, работающих в сфере защиты прав и интересов женщин. В республике сегодня действует около 540 женских НГО, которые играют важную роль в выявлении на местах реальных потребностей женщин, оказании им адресной социальной поддержки. Они содействуют в получении профессии, обеспечении занятости, утверждению в обществе здорового образа жизни, укреплению семей, повышению правовой культуры, росту экономической актив-

ности. Благодаря созданным в Узбекистане организационно-правовым условиям для развития гражданских институтов, поддержке их инициатив, предоставлению целого ряда льгот и преференций их число постоянно растет. Они участвуют в разработке важнейших общественно-значимых государственных программ, в обсуждении нормативно-правовых актов, осуществляют действенный общественный контроль за деятельность органов государственной власти и управления по обеспечению прав и законных интересов. Предусматриваются также конкретные меры по предотвращению допинга и борьбе с ним. В целом данный правовой акт послужит еще более динамичному развитию физкультуры и спорта, достижению высоких результатов нашими спортсменами.

Большое внимание Комитет женщин Узбекистана уделяет работе с молодежью, являющейся опорой и надеждой страны. В 1999 году, проходившем под знаком Года женщин, была учреждена Государственная премия имени Зульфи, которая присуждается активисткам, достигшим значительных успехов в культуре, науке, спорте и других сферах. Это послужило началом новых возможностей для одаренных девушек Узбекистана в сфере формирования их лидерских качеств, поддержки, развития их способностей и талантов, участия в социально-общественной жизни страны.

На сегодняшний день лауреатами премии стали 226 девушек. Являясь примером для сверстниц, они ведут активную общественную деятельность. К примеру, среди них восьмь являются депутатами местных Кенгашей народных депутатов.

Результатом многогранной работы явился рост политической активности среди женщин. Важным фактором тому послужило закрепление в 2004 году в избирательном законодательстве нормы о том, что при выдвижении кандидатов в депутаты политическими партиями число женщин должно составлять не менее тридцати процентов



Фото Х. Гайдова.

общественными организациями в 2015 году проведено 23 420 мероприятий, направленных на обеспечение трудоустройства выпускников колледжей, организовано 9 847 образовательных программ по повышению правовых и экономических знаний.

Негосударственные некоммерческие организации, другие институты гражданского общества вносят большой вклад в дальнейшую реализацию программы «Здоровая мать — здоровый ребенок», участвуют в большой работе по достижению Целей развития тысячелетия в области здравоохранения, образования, социальной защиты, ширится сотрудничество с международными женскими организациями.

В ходе работы международной конференции обсуждены актуальные вопросы дальнейшего расширения участия женщин в общественно-политической и социально-экономической сферах, укрепления социального партнерства государственных и институтов гражданского общества в разработке и реализации государственных программ по поддержке женщин и семьи, усиления действий по охране материнства и детства, развития женского предпринимательства, семинарного бизнеса.

Комитетом женщин Узбекистана и его региональными подразделениями совместно с

зарубежными экспертами, поделившимися практикой своих государств в данной области, выражали заинтересованность в более глубоком изучении опыта нашей страны в деле повышения роли женщин в общественных процессах.

— Нам, безусловно, интересны опыты Узбекистана по укреплению статуса женщин, созданию благоприятных возможностей для самореализации, — говорит Гу Сьюжуан, директор департамента по делам женщин Шанхайской Федерации женщин (Китай). — Заслуживают внимания созданные в коллегах условия для профессионального обучения девушек. С применением самого современного оборудования они создают восхитительные изделия. Хорошим стимулом для девушек стала Государственная премия имени Зульфи. В Самарканде нам удалось обобщиться с юными лауреатами. Их успех является вдохновляющим фактором для многих. По возвращении мы планируем ознакомить широкую общественность Шанхая с профессиональным опытом вашей страны по повышению роли и авторитета женщин во всех сферах жизни общества.

— Я не впервые в Узбекистане и каждый раз в восхище-

нием отмечаю стремительно возрастающую роль женщин в жизни общества, — говорит Сьюзан Сканлан, председатель Национального совета женских организаций США. — Такая позитивная тенденция является результатом выверенной политики руководства государства и реализации эффективных адресных программ. Скажу откровенно, что моим соотечественницам есть чему поучиться у женщин Самарканда. Авторитет вашей страны растет на международной арене, в том числе и благодаря всесторонней поддержке представительниц прекрасной половины человечества.

— Мы много лет плодотворно сотрудничаем с Комитетом женщин Узбекистана, особенно в вопросах повышения финансовой грамотности женщин, — говорит Матиас Фосс, директор департамента Фонда сберегательных касс Германии. — В современном мире женщины играют важную и ответственную роль в экономике каждого государства. Международные исследования показывают, что 95 процентов заработанных денег женщин вкладываются в процветание семьи, обучение детей, таким образом работая на будущее. Поэтому в ходе нынешней конференции мы обратили внимание на вопрос планирования семейного бюджета. В целях экономической поддержки во всех регионах Узбекистана эффективно действуют консультативные центры, способствующие активному вовлечению женщин в предпринимательскую деятельность, получению выгодных кредитов. Статистические данные свидетельствуют о возрастающих объемах льготного финансирования предоставленных женщинами бизнес-проектов, повышении их роли во всех сферах жизни государства. Этот положительный опыт заслуживает изучения и распространения.

По завершении международной конференции принятые соответствующие рекомендации.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ, Фирюза КУБАРЕ

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА**Дружба
И взаимопонимание —
бесценное благо**

Вот уже более двух десятков лет мы бок о бок трудимся во имя процветания нашей великой Родины, укрепления ее авторитета на международной арене. Оглядываясь на пройденный Узбекистаном независимый путь, осознаем, насколько масштабные и значительные перемены произошли в стране за последние 24 года.

В нашей республике проявляется более 130 наций и народностей, которые имеют самые широкие возможности для сохранения своей идентичности, развития самобытной культуры. Следуя своим традициям, они живут полноценно, активной жизнью и вносят посильный вклад в развитие Узбекистана, строят счастливое будущее для себя и своих детей.

Основным законом страны закреплено, что все граждане, независимо от национальности и религиозных убеждений, имеют равные права. В республике проводится большая работа по созданию условий для сохранения и развития традиций, обычая представителей всех наций и народностей, дальнейшему их сплочению на пути к единой цели — построению процветающего государства, благоустроенной жизни народа.

Присвоение мне ордена «Достлик» в преддверии 24-летия независимости является наглядным свидетельством того, какое большое значение в Узбекистане придается вопросам интернационального воспитания, укрепления дружбы между представителями разных национальностей. Полученная награда — заслуга всего нашего коллектива. Республиканский азербайджанский национальный культурный центр и пять его региональных филиалов, а также Ташкентский национальный культурный центр «Гардашлык» представляют более 40 тысяч азербайджанцев. За годы независимости более 30 представителей диаспоры были награждены самыми высокими государственными награ-

**Мобил МАМЕДОВ,
председатель
Республиканского
азербайджанского
национального
культурного центра.**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ И ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ**«Мой вклад в развитие Родины»**

— под таким девизом в Термезе состоялась выставка продукции молодых фермеров, предпринимателей, ремесленников Сурхандарьинской области, которую посетило более двухсот юношей и девушек региона.

Мероприятие было организовано на территориальном управлении Торгово-промышленной палаты совместно с партнерскими организациями. В ходе выставки были представлены наглядные и информационные материалы, отображающие широкий круг возможностей для занятия предпринимательской деятельностью, в том числе сформированную в стране прочную нормативно-правовую базу, источники финансирования бизнес-проектов, другие ресурсы. Так же с целью усиления интереса юношей и девушек к бизнесу, проведены экспозиции достижений успешных предпринимателей и фермеров из числа местной молодежи.

— Мероприятие организовано для реализации задач, обозначенных

в постановлении Президента от 6 февраля 2014 года «О дополнительных мерах, направленных на осуществление в Республике Узбекистан государственной молодежной политики», — отметил заместитель начальника территориального управления Торгово-промышленной палаты Сурхандарьинской области Хайдар Абдурасов. — Она способствует стимулированию предпринимательской деятельности молодежи, продвижению их продукции на внутреннем рынке, а также содействию в укреплении партнерских связей.

В нем приняли участие свыше тридцати представителей частного сектора, сумевших достичь весомых результатов в бизнесе.

В ходе выставки был продемонстрирован широкий ассортимент

промышленных товаров, изделий ремесленничества, а также овощи, фрукты, мясомолочная продукция, производимые молодежью региона. Особенно впечатлили достижения индивидуальной предпринимательницы Хуррият Валиевой из Музрабада, руководителем промышленных предприятий «Гулбахор нурли келажак» — Диляфуз Каримовой, «Марал пайк текстиль» — Салтанат Ахмедовой, фермерских хозяйств «Олтибой Холиков» — Фахридина Холиярова, «Режаб полон Абдуллаев» — Бахтиёра Абдуллаева, а также шерабадских ремесленниц Дилфузы Маманазаровой и Мадины Бозоровой.

— Наше предприятие создано в 2011 году, — рассказывает глава предприятия «Гулбахор нурли келажак» Диляфуз Каримова. — Несмотря на то что я побывала в одном из колледжей столицы, где обучается молодежь с ограниченными возможностями. Именно тогда

решила создать предприятие, где могли бы работать люди с проблемами здоровья. Мой бизнес-план получил финансовую поддержку коммерческого банка, всячески помогают нашей деятельности и органы местной власти. Приобрели современное промышленное оборудование, оснастили им помещения. Сейчас на предприятии работают свыше двух десятков человек, в основном молодежь. Производим широкий ассортимент швейных изделий — одежду для детей и взрослых, униформу, постельное белье, палатки и многое другое.

За годы работы достигнута высокая доходность, коллективу выплачивается хорошая зарплата, созданы надлежащие условия для труда и отдыха. Нашему успеху способствует благоприятная бизнес-среда, созданная в стране, мы пользуемся рядом таможенных и налоговых льгот и преференций. Планы на будущее у нас большие, и все они достижимы благодаря всесторонней поддержке государства, — подчеркнула молодая предпринимательница.

**Гулбахор ТАНГИРОВА,
наш корр.**

• Тендер № UTC-15/35 «Поставка фронтального погрузчика»

• Тендер № UTC-15/36 «Поставка сварочных агрегатов» (4 лота)

• Тендер № UTC-15/37 «Поставка переносного бетонного завода»

• Тендер № UTC-15/38 «Поставка дизельных буровых установок на гусеничном ходу с диаметром бурения не более 115 мм в комплекте с компрессорными установками»

• Тендер № UTC-15/39 «Поставка дизельных буровых установок на гусеничном ходу с диаметром бурения не более 105 мм в комплекте с компрессорными установками»

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

**Реклама
в «НАРОДНОМ
СЛОВЕ» —
реальная
поддержка
Вашего
бизнеса!**

Мы ждем Вас по адресу:
г.Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.
E-mail: reklama@xs.uz

**Вниманию руководителей компаний и фирм!
Продление сроков представления тендерных предложений
по тендерным торагам на закупку специальной строительной техники
и оборудования для нужд АК «Узмаксусмонтажкурилиш»**

В соответствии с решением межведомственной тендерной комиссии по закупке специальной строительной техники и оборудования для нужд АК «Узмаксусмонтажкурилиш» от 8 сентября 2015 года срок представления тендерных предложений по нижеуказанным тендерным торагам продлен до 15.00 ташкентского времени 28 сентября 2015 года:

- Тендер № UTC-15/28 «Поставка буровой установки для бурения воды, максимальная глубина бурения 300 м»
- Тендер № UTC-15/29 «Поставка копровой установки саебой с дизельным молотом на базе трубоукладчика максимальная длина забиваемой сваи не более 14 м»

Все остальные условия тендерных торгов остаются без изменений.

За дополнительной информацией обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 1. Тел./факс (+99871) 238-53-42. E-mail: info@utzender.uz

Форпост для перспективных проектов**1 стр.**

В настоящее время разрабатываются еще три проекта для реализации в специальной экономической зоне. Это модернизация производства керамических плит на СП «Peng Sheng», налаживание производства новых видов керамических плит на СП «Sirdarya Ceramic Production» и производство глянца на СП «Ceramic Raw Materials». Проектами предусмотрено освоение инвестиций в объеме более 30 миллионов долларов и создание 500 новых рабочих мест. По расчетам специалистов, на новых производствах ежегодно будет производиться готовой продукции на 60 миллионов долларов, а объем экспорта увеличится почти на 15 миллионов долларов.

По инициативе ОДМ «Камолот» в области создан совет молодых фермеров. Член этого организации Сарвиноз Шокирова из Гулистанского района успешно возглавляет фермерское хозяйство «Сарвиноз Собиржонова Файзи», которое основала в 2012 году сразу после окончания учебы в Гулистанском агропромышленном колледже.

На предоставленных 53 гектарах посевной площади мы выращиваем зерно и хлопок, овощи и бахчевые культуры, разбили сад, — говорит Сарвиноз. — Обеспечили постоянной работой 11 молодых специалистов.

Успешно развиваются в Сырдарье и такие направления, как животноводство, пчеловодство, виноградарство, постепенно внедряются передовые агротехнологии, модернизируется парк сельскохозяйственной техники. Фермеры, которых сегодня по праву многие называют земледельцами новой формации, успешно освоили переработку сырья, в частности, овощей и фруктов, мяса и молока.



Создали хорошо оснащенные помещения для их длительного хранения.

В результате глубоко продуманной социально-экономической политики кардинально изменилась и жизнь населения. Если прежде многие жители кишлаков и даже областного центра не имели постоянного доступа к чистой питьевой воде, а их дома не были газифицированы, то теперь все эти неудобства остались в прошлом. В рамках проекта по совершенствованию системы питьевого водоснабжения Гулистана только за последние годы были проложены магистральный и сервисный трубопроводы, отремонтированы и построены дренажные системы, очищены

ирригационные лотки, что позволило вывести сточные воды за пределы города, обеспечить население чистой питьевой водой.

Буквально на глазах меняется и облик сел. К примеру,

только в нынешнем году на сельских жилых массивах по типовым проектам возводится 550 домов, в ходе их строительства уже освоено 98 миллиардов сумов. Параллельно обновляется инфраструктура и коммунальное хозяйство. В частности, в Сырдарьинском, Баяутском, Мирзаабадском и Гулистанском районах построено пять современных торговых комплексов, газар, три цеха по выпечке хлебобулочных изделий, пять спортивных площадок. На массиве Мевазор

дня независимости подрядные строительные организации сдали «под ключ» 50 жилых домов и ряд других объектов.

— Наш коллектив обязался построить 8 из 40 домов на массиве Бахт Сырдарьинского района, — говорит руководитель частного предприятия «Интернур» Нурия Буранова, — а кирпичом, песком, шлакоблоками, гвоздями, оконными и дверными рамами, а также лакокрасочными материалами нас обеспечивают местные предприниматели.

— В прошлом году наша семья переехала в новый дом, — рассказывает житель массива Янгиюбод Мирзаабадского района Шералия Бердалиев. — Недалеко от жилья расположены пекарня, мини-маркет, стадион, детская игровая площадка, что создает дополнительные удобства.

Не останавливаясь на досуге, жители Сырдарьинской области, как и других регионов республики, с огромной радостью встретили самый дорогой праздник — День независимости, в канун которого распахнули свои двери новые магазины, спортивные сооружения, медицинские и образовательные учреждения, другие объекты.

**Гайрат ЭРНАЗАРОВ,
наш корр.**

Foto X. Пайдоева,
Ш. Шарапова.

ЭКСПОЗИЦИИ**Яркие страницы
новой истории**

В Самаркандском музее истории культуры народов Узбекистана проходит экспозиция, посвященная 24-й годовщине независимости нашей Родины.

На выставке представлена богатая коллекция экспонатов самой разнообразной тематики, свидетельствующая о достижениях нашей страны в различных сферах в годы суверенного развития. Особое место в экспозиции занимают изящные образцы работ местных ремесленников — резчиков по дереву, керамистов, чеканщиков по металлу, вышивальщиц. Привлекает внимание посетителей широкий ассортимент изделий, выполненных из самаркандской бумаги, вырабатываемой по древним технологиям. Демонстрация продукции народных умельцев красноречиво свидетельствует о рождении новых и художественных промыслов в годы независимости. Достойное место в экспозиции занимают посвященные Самарканду работы живописцев, многие из которых признаны классиками изобразительного искусства.

В разделе, посвященном ярким страницам культурного возрождения Узбекистана в годы суверенного развития, особое место отведено фотоматериалам, посвященным международному фестивалю «Шарк таронали», истории театрального искусства.

Реклама и объявления

**Антивирусные
продукты**

Micros®
eset Dr.WEB KAZRUSKY®
**ЛИЦЕНЗИОННОЕ ПРОГРАММНОЕ
ОБЕСПЕЧЕНИЕ:**

- Межсетевые экраны, прокси сервера.
- Словари и переводчики,

а также продукты Microsoft, GFI, IP-guard, VentaFax и другое ПО под заказ.

У нас есть любой софт!

- ул. Кичик Бешагач, 86 (напротив бывш. Гор.ГАИ, ул. Глинки),
www.micros.uz; e-mail: software@ucd.uz, micross@ucd.uz
тел.: (998 71) 200 3434 (доп. 857), факс 281 4365

**ПРОДАЕТСЯ ДЕЙСТВУЮЩИЙ
КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД**

Таш. обл., Ахангаранский р-н. Изготовление кирпича — на угле и газе, имеется склад для хранения угля, бытовые помещения, бульдозер, погрузчик, трансформатор, скважина, система видеонаблюдения за территорией. Общая площадь — 15 гектаров.

Тел.: (+99897) 705-98-00, (+99893) 388-88-40.



Найти свое место может каждый

Я — ровесник независимости, и каждый год отмечает свой день рождения вместе с родной страной. Мы, молодежь Узбекистана, — счастливые люди. Ведь мы посчастливилось расти и развиваться вместе с любимой Родиной, и каждый год в нашей с ней жизни был особенным, ярким, запоминающимся. В то же самое время нас научили быть ответственными за свою поступки, честными и не останавливаться на достигнутом. Сегодня это наши жизненные принципы.

В нашей стране для молодых людей созданы все условия для реализации планов и идей, каждый может найти свое место в жизни, быть востребованным, применять знания и навыки, идти вперед, навстречу успеху. Так было и со мной. На днях я и еще двое моих ровесников стали победителями регионального этапа конкурса «Молодой фермер». Первое место и путевка в финал — это прежде всего заслуга тех, кто все это время был рядом, поддерживал начинания.

Видя, как в родном Узбекистане стремительно развивается транспорт, связь, телекоммуникации, после окончания школы поступил в Кегейлийский профессиональный колледж информационных технологий. Затем, мечтая об открытии собственного дела, на отделение управления бизнесом экономического факультета Каракалпакского госуниверситета имени Бердаха. Будучи студентом, создал свое фермерское хозяйство, в котором сегодня трудятся более 20 выпускников колледжей. Помимо основных сельскохозяйственных культур, выращиваем овощи и фрукты, в будущем планируем расширить хозяйство и заняться рыбоводством.

Словом, на собственном опыте убедился в том, как государство всесторонне поддерживает молодежь в учебе, в реализации бизнес-идей и других направлениях, в том числе предоставляя выгодные банковские кредиты.

К примеру, в 2012 году после победы на республиканском этапе конкурса «Ёш ишибилармон — эл-юрт таяни», организованного ОДМ «Камолот», получил льготный кредит, который помог в развитии своего дела. В том же году повезло еще раз — на республиканском этапе смотро-конкурса «Ташабус», проходившем в Нукусе, был признан лучшим в номинации «Самый молодой фермер».

Общаясь с молодыми людьми, кто только собирается организовать свое дело и делает первые шаги, рассказываю о том, как государство помогло мне, и не устаю повторять — у вас все обязательно получится. Ведь в решении вопросов и проблем мы всегда находим поддержку руководства страны, общественных организаций, представителей старшего поколения, имеющего богатый жизненный опыт.

Бахадыр АДИЛЬЧАЕВ,
руководитель фермерского
хозяйства «Кудияр — Ахун».
Каракалпакстан

ФОНДОМ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПОДГОТОВКИ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ИНВЕСТИЦИОННЫМ ПРОЕКТАМ ПРИ АССОЦИАЦИИ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА

проводится конкурсный отбор проектных идей субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства

Отбор проектных идей и финансирование разработки по ним проектной документации (ТЭО, бизнес-план) осуществляется на конкурсной основе.

Конкурс проводится по следующим направлениям: создание новых производств, модернизация, техническое и технологическое обновление действующих производств в приоритетных отраслях промышленности.

К участию в конкурсном отборе допускаются идеи, обладающие инвестиционной привлекательностью и перспективной возможностью промышленного внедрения, а также идеи, предусматривающие увеличение объемов и улучшение качества производства продукции с использованием местного сырья и материалов, повышение производительности труда и др.

За подробной информацией обращаться по телефонам: (+998 71) 238-69-07, 238-69-08.

Web-site: www.ffpd.uz

E-mail: pdf.fund@gmail.com

Фонд располагается в здании Межбанковского центра финансовых услуг по адресу: 100027, г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1.

05/160

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

ФЕСТИВАЛИ

Молодежь — за мир и спокойствие

В честь 24-й годовщины независимости по всей стране прошел молодежный фестиваль под лозунгами «Что мы сделали для Родины?» и «Мы, молодежь, против наркомании и терроризма!».



дискуссии и «круглые столы», посвященные приоритетным направлениям осуществляемой в нашей стране государственной молодежной политики.

Большой интерес у подрастающего поколения вызывала концертная программа «С уважением и заботой», представленная в стилических домах «Мехрибонлик» № 23 и «Муруват» № 1. В ней приняли участие молодые исполнители, а также известные деятели культуры и искусства.

— Сегодня очень важно, чтобы молодежь осознала свою роль в обществе, обладала твердой жизненной позицией, — рассказывает заместитель директора по духовности и просветительству дома «Мехрибонлик» № 23 Светлана Янюшкина. — Для этого в стране созданы все условия.

Много юношей и девушек посетили парк культуры и отдыха имени Гафура Гуляма, где состоялась выставка молодых дарований, а также гала-концерт во Дворце «Туркистан». Молодые певцы воспевали Родину, призывают сверстников к бдительности во имя мира и спокойствия.

На высоком уровне прошли торжества в Джизакской области.

Настоящим праздником красоты и молодости можно назвать концертную программу, состоявшуюся в спортивном комплексе «Согдиана» города Джизака. В ней приняли участие юные солисты, лауреаты премии «Нижол», актеры театра и кино, известные спортсмены. Особый колорит придал фестивалю выступления эстрадных исполнителей, детских художественных коллективов и спортсменов. Участникам и гостям надолго запомнятся концертные программы, организованные для учащихся детских школ музыки и искусств и детей с ограниченными физическими возможностями.

Не менее насыщен прошел фестиваль в Самаркандской области. В его рамках состоялись выставки работ молодых художников, изделий национального ремесленничества и продукции предпринимателей. — Представленные мною плакаты пропагандируют здоровый образ жизни, — говорит учащийся специализированной школы-интерната искусств города Самарканда Акобир Курбонов. — Через

свое творчество хотел выразить пагубность наркотиков для физического и психологического развития молодого организма. Все мои сверстники придерживаются такой жизненной позиции.

В программе фестиваля достойное место заняли состоявшиеся в парках культуры и отдыха, детских школах музыки и искусства, домах «Мехрибонлик», концерты под лозунгом «Посвящаю творчество тебе, Родина!». Здесь прозвучали песни участников и лауреатов престижных музыкальных конкурсов.

— Современная молодежь все горячее заявляет о себе на международных соревнованиях, научных форумах, творческих конкурсах, — рассказывает начальник отдела Самаркандского областного управления по делам культуры и спорта Сарвар Норимов. — Мы гордимся нашими земляками, прославляющими Родину на мировой арене. В их числе юные самаркандцы — дзюдоистка Диёра Келдиёрова и математик Джаконигир Тураев. Это прекрасный пример огромного потенциала подрастающего поколения, которому предстоит приумножать достигнутое и строить великое будущее Узбекистана.

**Ленуре АДИЛЬШАЕВА,
Роман АБДУЛОВ,
Хамидулло УБАЙДУЛАЕВ.**

ГРАНИ ТВОРЧЕСТВА

100 знаменитых видов

В Галерее изобразительного искусства Узбекистана проходит экспозиция японских кукол и гравюр, на которой представлены коллекция кукол и гравюр «100 знаменитых видов Эдо» известного художника Хиросигэ Утагавы.

Выставка, организованная посольством Японии в Республике Узбекистан и Международным караван-сарайом культуры Икуо Хирамы Академии художеств Узбекистана, ознакомит посетителей с современным художественным миром кукол Страны восходящего солнца. Здесь будет представлено 70 экспонатов в 14 группах. Все фигуры, обладая характерными особенностями своего региона, отражают не только обычай народа, но и демонстрируют развитие на протяжении веков.

**Александра ЯКУБОВА,
наш корр.**

«Приключения в королевстве «А»

— так называется спектакль-сказка, представленный на сцене Бухарского областного государственного театра кукол. Автором пьесы выступил Узбектош Киличбеков, постановку осуществила режиссер Муножот Эргашева.

— Данной работой мы открыли 33-й театральный сезон, — говорит директор театра заслуженный артист Юлдош Генджаев. — Этот спектакль рассчитан прежде всего на учащихся младших классов и подготовительных групп дошкольных образовательных учреждений. Он повествует о маленькой девочке по имени Дангасай, которая не любит учиться. Как ни старались букивы алфавита сделать ее прилежной и воспитанной, у них не получа-

лось. И тут на помощь приходит дедушка Букварь, который отпраляет Дангасай в королевство, где живут злые микробы. Они-то и прорушили маленькую лентяйку, после чего у нее появилось желание постигать науки. В нашем репертуаре есть и другие подобные спектакли. Надеемся, что новая постановка придется по душе нашим юным зрителям.

**Асатилло КУДРАТОВ,
наш соб. корр.**

Содержательный и полезный досуг

В Мирзо-Улугбекском районе столицы открылся Центр культуры и досуга населения.

Выступившие на церемонии открытия отметили, что организация таких учреждений способствует созданию необходимых условий для удовлетворения возрастающих культурно-просветительских потребностей населения, особенно молодого поколения.

— У нас будут организованы разные кружки, налажена деятельность мастерских ремесленников, — рассказывает директор центра Раҳима Юсупова. — В ближайшей перспективе открываются курсы по изучению ИКТ и иностранных языков, будут организо-

ваны представления, концерты, спортивные соревнования, интеллектуальные игры и встречи с деятелями культуры и искусства, выставки и фестивали.

На основании постановления правительства от 25 июня 2013 года «О мерах по формированию в 2013–2018 годах современных центров культуры и досуга населения» в столице распахнут свои



двери семь таких учреждений, оснащенных современными ИКТ, мебелью и музыкальными инструментами.

У. ХАМИДОВ.

На правах рекламы

ООО «NEW ESTATE ACTION»

приглашает на открытые аукционные торги

Департамент судебных исполнителей Бостанлыкского района Ташкентской области выставил на повторные торги следующее имущество: согласно исполнительному листу № 2622 от 8 апреля 2015 года, находящееся по адресу: Ташкентская обл., Бостанлыкский р-н, ССГ Ходжакент, кишлак Коранкул, ф/х «Одил», здание и сооружение, общая площадь — 4,1014 га, пл. застройки — 6 593,25 кв.м, полезная площадь — 3 277,49 кв.м.

Стартовая цена — 1 677 396 285 сумов.

Аукционные торги состоятся в 11.00 30 сентября 2015 года.

Прием заявлений от претендентов на участие в аукционных торгах прекращается за один день

Аукционные торги состоятся по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Махмуда Таробий, 31. Телефон (0-371) 254-69-13.

амкодор

погрузчики фронтальные и универсальные

погрузчики с бортовым поворотом, ямобуры

автогрейдеры и землевозы

катки самоходные вибрационные

БЕЛОРУССКАЯ ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ, СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ, КОММУНАЛЬНАЯ И СПЕЦИАЛЬНАЯ ТЕХНИКА

экскаваторы-погрузчики

экскаваторы

машины фрезерные, траншеекопатели

вилочные авто- и электропогрузчики

Товар сертифицирован

Тел./факс: (0-371) 283-42-18, 283-42-17. Моб.: (+998 94) 669-29-71, (+998 95) 169-42-18, 169-42-19.

Республика Узбекистан, 100005, г. Ташкент, ул. 8 Марта, 57, e-mail: ajle@mail.ru, www.amkodor.by

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный корректор
Старший корректор

И. СЕРЫХ
А. РАШИДБЕКОВ
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстника И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по Уз: 21.10 Подписано в 22.10

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-930. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 521. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

